



Надя
Красовская

Волшебный микрофон

Надя Красовская

Волшебный микрофон

http://www.litres.ru/pages/biblio_book/?art=70070035

SelfPub; 2023

Аннотация

Каждый из нас ждёт небольшого чуда перед Новым годом – это время нам кажется магическим. Мы загадываем свои самые смелые желания и хотим, чтобы они непременно сбылись. Главная героиня новогодней сказки Дарьяна жила обыкновенной жизнью в южном городке и даже не смела о чём-либо мечтать, пока не попала за несколько дней до Нового года на загадочный северный полуостров. Было ли у девушки заветное желание и при чём здесь волшебный микрофон, можно узнать, прочитав эту красивую и оптимистичную новогоднюю сказку.

Надя Красовская

Волшебный микрофон

«У каждого человека под Новый год может исполниться любое желание...», – убеждала себя прекрасная девушка Дарьяна, прогуливаясь по заснеженным улицам полуострова, на котором круглый год зима, почти всегда темно, деревья едва ли достигают роста человека из-за лютого холода, считаемым животным является олень, а основное занятие местных жителей- охота и рыболовство.

Ну конечно, она, истинная южанка, обожающая тепло и веселое солнце, дурмящий запах роз и нежный звук волн ласкового моря, должна была себя как-то приободрить! И угораздило же её в последних днях декабря оказаться в таком странном месте!

Еще несколько дней назад Дарьяна была дома. Там, где она жила, всё её радовало – игривое солнце, теплый воздух с легкими нотками морского бриза, бескрайние поля цветов, вкусные фрукты, веселая музыка, смех и хорошее настроение счастливых людей. В собственном саду девушка срывала сочные инжир и персики, вкус которых от доброго солнышка был слаще мёда. Её глаза малахитового цвета каждый день с нежностью смотрели на миллион белых, алых и красных роз, за которыми она ухаживала с такой трепетностью и любовью. И еще Дарьяне нравилось, как теплый ветерок с моря

легонько теребил её длинные каштановые волосы.

Вот в таких простых мелочах и заключалось счастье прекрасной девушки. Всё было у неё хорошо, но только одно желание всё никак не могло сбыться – она мечтала стать знаменитой певицей, чьи красивые мелодичные песни заставляли бы людей задумываться о своей жизни, желать любви, быть благодарными и добрыми. И очень часто Дарьяна грустила, что данная мечта пока была от неё очень далеко. Но она верила, что однажды ее желание всё-таки сбудется.

«Интересно, почему моя наставница Божена так загадочно улыбалась, когда говорила, что именно я должна полететь на край света, да еще перед Новым годом, представлять нашу цветочную мастерскую на выставке?», – размышляла Дарьяна во время прогулки и ежилась от пронизывающего холода. У неё не было определенного маршрута – просто бродила без какой-либо цели, рассматривала дома и сама не понимала, почему гуляет при такой погоде. «Как же здесь холодно, и главное – не столько от низкой температуры, а от какой-то давящей пустоты и темноты», – размышляла девушка.

Она всё ходила и ходила по улицам этого неприветливого полуострова, как вдруг перед собой увидела множество торговых деревянных домиков, украшенных разноцветными световыми гирляндами и еловыми ветками. Это была новогодняя ярмарка, на которой царил праздничная суета. Дети катались на катке и аттракционах, а взрослые просто гуляли, присматривались к продукции и что-то приобретали. Ото-

всюду были слышны громкие возгласы, раскатистый смех и очень красивая музыка. И главное – это глаза людей. Они светились теплом, счастьем и ожиданием какого-то чуда.

«Ах-ах...», – Дарьяна от восторга даже не могла произнести ни одного слова. Она остановилась и смотрела на всю эту красоту как замороженная. Даже воздух на этой ярмарке был буквально пропитан праздничным настроением.

Девушка стала переходить от одного домика к другому. В одних палатках продавали местные деликатесы: вяленое мясо дикого оленя и замороженную рыбу, колбасу из оленины, бруснику, чернику, кедровые орехи. В других шале – выпечку: ватрушки с ягодами, хлеб на рыбьем бульоне, варенье из кедровых шишек, сладости со смесью настоя хвои лиственницы и иван-чая, домашние пряники. В третьих домиках можно было приобрести традиционную местную посуду из плетеного кедрового корня и бересты. Также на этой ярмарке продавали одежду, связанную умелыми руками местных мастериц из шерсти оленя: носочки, варежки, кофты, шарфики. Ну и конечно же разнообразные новогодние сувениры и елочные игрушки из рога оленя и фетра.

«Как же здесь всё красиво, вкусно, весело и празднично», – радовалась происходящему прекрасная девушка.

И среди всего этого праздничного великолепия Дарьяна увидела полукруглую сцену, около которой стояло множество людей. «Интересно, что они там делают?», – размышляла девушка, пробираясь сквозь толпу посетителей ярмарки.

Подойдя чуть поближе к сцене, она увидела, что люди выходили по одному и что-то говорили в микрофон. Дарьяна пыталась понять, о чём шла речь, но всё было напрасно – громкий гул толпы заглушал любые звуки.

Вдруг какой-то невысокий дедушка сзади стал шептать девушке: «Это не простой микрофон, он – Волшебный. Только тому, кто осмелится выйти и перед всеми озвучить свое самое заветное желание, Волшебный микрофон помогает его реализовать. И учти, что по местным поверьям, его магическая способность действует только сегодня, за два дня перед Новым годом».

Девушка оглянулась, но только увидела, что дедушка в сером кафтане, вышитом старинными этническими узорами аборигенов полуострова, повернулся и стал уходить прочь быстрым шагом. Она хотела его догнать и расспросить подробности, но пожилой мужчина как будто растворился в воздухе.

Дарьяна возвратилась к сцене и стала внимательно рассматривать Волшебный микрофон и всех, кто выходил к нему. Странно, но сейчас даже гул толпы ей не мешал – она могла слышать всё то, что говорили люди на сцене.

Вот вышла высокая красивая женщина лет сорока в шубе из черной лисы. Минуты две она неуверенно рассказывала о себе, о своей непростой судьбе. И наконец, решилась произнести, что ее самое заветное желание – найти мужчину и создать с ним крепкую семью. Следующим был молодой па-

рень, который рассказал, что мечтает о поступлении в морское училище. Двое маленьких девочек – близняшек лет десяти – хотели бы летом съездить на тёплое море. А мужчина лет шестидесяти рассказал о желании вылечиться от тяжелой болезни. И еще очень долго много других людей выходили и в Волшебный микрофон рассказывали о своём самом заветном желании.

Каждый из них с такой любовью и радостным блеском в глазах говорил о своей мечте! Это были их настоящие желания, которые они реально хотели. И эти люди понимали, что Волшебный микрофон сможет помочь только тем, кто искренне верит в чудеса, свои силы и не боится препятствий. Для всех остальных магическая сила микрофона не действует. Таковы были условия и правила реализации мечты.

Дарьяна с интересом смотрела на людей, которые со сцены озвучивали свои желания. Но вдруг опять услышала рядом голос уже знакомого дедушки: «А ты почему стоишь? Почему не выходишь? Чего ждешь? Каждый человек под Новый год может исполнить свое желание с помощью Волшебного микрофона. Не реализуя свои мечты, мы становимся несчастными». Она оглянулась, но никого рядом не увидела.

«Странно, кто это разговаривал со мной?»,- удивилась девушка. Она еще некоторое время смотрела на происходящее на сцене. И вот вышел представительный мужчина и объявил, что через полчаса новогодняя ярмарка заканчивает свою работу и закрывается до следующего года.

После этих слов как будто кто-то толкнул Дарьяну в спину. Она потеряла равновесие и упала на колени. А в это время откуда-то сверху загорелся прожектор, и девушка на снегу увидела фильм о себе.

Вот она маленькая дома поёт перед зеркалом. А здесь она своим одноклассникам на перемене рассказывает, что когда вырастет, то будет выступать перед большим количеством зрителей со своими песнями. Затем появился кадр, где Дарьяна выступает на сцене филармонии и все ей долго-долго хлопают. Девушка вспомнила, что тогда ей было девять лет. Она выступала на вокальном конкурсе и стала его абсолютной победительницей. Жюри конкурса настоятельно рекомендовало её родителям переехать в столицу и отдать дочку заниматься пением самому лучшему преподавателю страны.

«У девочки божественный талант, который людям дается один раз в тысячи лет. Её необыкновенный голос способен управлять людьми и природой. Это магия, сила и мощь!», – с восторгом говорили члены жюри.

«И не использовать этот дар равно преступлению. Девочка зачахнет, если не будет реализовывать то, для чего она рождена», – предостерегали они.

Члены жюри еще долго восторгались талантом Дарьяны и уговаривали ее родителей серьезно отнестись к развитию вокальных данных девушки. Но мама и папа были простыми работающими людьми и очень далеки от творчества и искус-

ства.

Отец с юности бороздил просторы морей на небольших кораблях в должности кока, или по-другому, судового повара. «Мой папа был поваром и дедушка тоже. При такой должности я всегда сыт и в тепле. Не работа, а сокровище!», – говорил он всем вокруг. А мама постоянно работала на чайных плантациях в горах. Там и надорвала свое здоровье.

И в десять лет Дарьяна с папой остались вдвоем. Отца практически никогда не было дома – его профессия предполагала дальние поездки. Да и зарабатывал он не очень много. За хозяйством и девушкой приглядывала соседская бабушка доброй души.

Было очень трудно – часто не хватало денег даже на еду, а о красивых платьях Дарьяна могла только мечтать. Но даже в трудные времена она не забывала о своей мечте – стать знаменитой певицей. Ходила в музыкальный кружок, выступала на всех школьных мероприятиях и много занималась вокальному искусству самостоятельно дома по старым, взятым из библиотеки учебникам.

Чуть позже, когда девушка подросла, иногда её стали приглашать на городские мероприятия. Организаторы знали – если на сцене поёт Дарьяна, то праздник будет ярким и запоминающимся. Девушка пела, потому что не могла не петь. Пение было продолжением ее души. Но она не считала это своей профессией и не просила оплату – ведь за то, что любишь и без чего не можешь жить, не платят.

Так размышляла она, и так учили мыслить ее родители. Именно поэтому сразу после школы она устроилась работать в цветочную мастерскую флористом. Это творческая, но в то же время денежная профессия.

Всё было хорошо, но порой становилось так грустно от правильной взрослой жизни. Хотелось петь и блистать на сцене. Быть легкой, обворожительной, завораживающей, красивой и чарующей. И чтобы многотысячный зал вставал от восторга и восхищения в одном порыве и долго-долго аплодировал. Не это ли счастье?

И вдруг небесный прожектор погас. Девушка мысленно из воспоминаний недалекого прошлого возвратилась в настоящее. Встала с колен, отряхнулась от снега, вытерла слезинки, которые нахлынули от эмоций.

И наконец-то решила...

Уверенной походкой Дарьяна поднялась на сцену и подошла к Волшебному микрофону. Сначала она сбивчиво несколько минут рассказывала о маме, папе, море, любимых розах. Сделала паузу, обвела взглядом стоящих рядом людей и сказала то, о чём мечтала много лет.

«Конечно же я никого из вас не знаю. Но именно сейчас настал момент, когда мне жизненно необходимо высказаться и признаться в кое-чём для меня важном. Вы будете первые, кому я хочу поведать о своём желании стать известной певицей. Об этом я грезила с детства, но только сейчас и здесь,

на далёком полуострове, рядом с Волшебным микрофоном я поверила в себя. Раньше моя мечта представлялась чем-то очень красивым, но очень далёким. Мне казалось, что я не достойна, это всё иллюзии, нужно жить реальной жизнью. Но нет, оказывается, без реализации своей настоящей мечты жизнь является скучной и пресной. Спасибо, Волшебный микрофон, за то, что я решилась признаться всем, и прежде всего себе, что хочу стать знаменитой певицей, которую любят и обожают тысячи поклонников».

Через несколько секунд стоящие рядом со сценой люди громко зааплодировали девушке, а она поняла, что с этого момента у неё начинается новая жизнь.

Прошёл год. Прекрасная Дарьяна, как и мечтала, стала знаменитой певицей, которую обожали тысячи людей и на чьи концерты ходили по много раз. Её песни им казались свежим воздухом, вдохновением для прекрасных чувств и источником силы.

Так получилось, что спустя время девушка снова оказалась на загадочном полуострове, но уже со своим концертом.

Выйдя к зрителям из-за кулис на сцену, Дарьяна опять увидела его... Волшебный микрофон. И всё поняла.

Каждому человеку очень важно иметь свою настоящую мечту. Не имеет значение, какая она. Незатейливая, простая, а может и грандиозная. Любая имеет право на жизнь. Ведь так хочет душа и сердце человека. Это главное. Но только от него самого зависит, сбудется желание или нет. Необходима

вера в себя, свою мечту и, конечно, действие. А с помощью кого или чего это произойдет- не так важно.

И Волшебный микрофон для одних людей будет являться магическим, а для других – просто вещью.